

2025/9/15 上午 09:04:57

思源中文學校畢業典禮暨感恩之夜

#北美洲 #美國 #北加州 #思源中文學校 #Cupertino Chinese School #畢業典禮

全球華文網

活動時間：2019-06-09

北加州思源中文學校2日晚間在Cupertino市舉行2019年畢業典禮暨感恩之夜，駐舊金山辦事處處長馬鍾麟、金山灣區文教中心主任閻樹榮、北加州中文學校聯合會長奚藻勳、副會長蘇淑蓉、僑務諮詢委員高玉麗、汪昌泰、歷屆校長、師生及家長計100人出席。

校長林慧萍表示，思源中文學校由灣區熱心人士成立於1990年，校務工作則由學生家長義務擔任，以提供學生一個學習華語文和傳統文化為宗旨，至今近30年，深得無數家長之信賴，每週五晚上晚上7點至9點借用Cupertino市Monta Vista High School，設有正體字和簡體字班，從學前班到12年級班，課程安排有漢語拼音、認字、中文AP 輔導班，目前學生約250位。

馬鍾麟首先恭喜今年4位畢業生馬啟方、陳科霖、黃慧安、李念穎，致詞表示一生中都在學習，不論是老師、長輩、長官、同儕、朋友都是指引與教誨我們的人，大家都要常記感恩之心，教育是十年樹木百年樹人的大業，感謝所有辛苦引領學生的老師，因為您的付出，才能使我們的海外華文教育更加紮根，並向各位畢業班老師致力海外僑教工作表達敬意。



